‘v' MoAaynb TMPUCTOPHO-
aAnoaHbii MTA-200-16

AC 3HEPTUA
CpeaHuit npamoit Tok lrav 200 A
MoBTOpAtoLEecs UMNYAbCHOE 06paTHOE HanpaXeHne Ugrrm 400 - 1600 B
Urrm, B 400 | 500 | 600 | 700 | 800 900 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600
Knacc no HanpAaxeHuto 4 5 6 7 8 9 10 12 14 16
T, °C -60 + 125

NPEAENBHO AONYCTUMBbBIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

YcnosHoe EauHuua
HaumeHoBaHMe napameTpa 3HauyeHUA NnapameTpoB
o603Ha4eHne M3amepeHus
MoBsTopAtoLLeecs UMNYbCHOE HAaNpPAXEHME B 3aKPbITOM
cocTtosHuu / MoBTopAoLeecs UMNYAbCHoe obpaTHoe Vors/ Ve 400-1600
Hanpsax)eHue,
Tj=-60°C..+125°C B
HenogsTopstolLeeca MMNYAbCHOE HaNpsAXKeHWe B
3aKpbITOM cocToAHMM / HenosTopstoLieecs Vosu / Vesa 500-1700
MMNyabCHOe 0bpaTHOe HanpsXKeHwWe,
T;=-60°C..+125°C
MOBTOPAIOLLMIACA UMNY/IbCHBIN TOK B 3aKPbITOM
coctosiHuu / NMOBTOPAOWMNIACA UMNYAbCHBIN 06PaTHbIN TOK, ot /| 30 VA
Tj =125°C, Vp/ Vr= Vprm/ Vrrm DRM T TRRM
MaKcMManbHO AONYCTUMBIN CPEeAHUIA TOK B OTKPLITOM
coctoaHun, f =50 Iy, Irav)
Tc=85,5°C 200 A
[eiicTBytowmii npamoii Tok, T¢ = 85,5 °C ltrms 314
YAapHbIii TOK B OTKPLITOM COCTOAHUM I 6.0 WA
T;=125°C, t,= 10 mc, Vg=0 M ’
3alWMTHbIN NoKasaTesNb It 0,180¢106 A’c
KpuTnuyeckan cKopocTb HapacTaHUs TOKa B OTKPbITOM
COCTOSIHUMU
’ di/dt)i 200 A/MKc
T;=125°C,Vp=0,67Vppw, It =400 A, l;g = 1A, (dlir/)er /
t, <1 mkc, f=50Ty,
KpuTnueckan cKopocTb HapacTaHUs HanpAXKeHUA B
3aKPbITOM COCTOAHMUM, (dVp/dt)it 500-1600 B/MKc
Tj =125 OC, VD = 0167VDRM
MaKcMmanbHas MOLLHOCTb yrNpaBaeHus,
y Pem 4 BT
NMOCTOSIHHbIM TOK
Temnepatypa nepexoga T; -60 ... +125 oc
Temnepatypa XpaHeHuA Ttg -60 ... +50
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INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHoe 3HaueHusa napameTpos EanHunuya
HavmeHoBaHue napameTpa
o6o3HaueHune MMH. ™n. MakKc. u3mepeHus
MmnynbCcHoe HanpsaXXeHne B OTKPbITOM COCTOSIHUM, v i i 165 B
T,=25°C, I;= 628 A, ™ ’
MNoporosoe HanpAxeHue,
\ - - 1,05 B
T,=125°C, Iy = 300 - 950 A 7o) ’
JuHamunyeckoe conpoTuBieHue, 0.95 o
T;=125 °C, Iy = 300 - 950 A A ; - ’ oM
Bpems 3aaepKKu BKAKOUYEHMUS,
Tj =25 OC, VD = 0;67VDRMI IT =200 A, td - - 5,0
llg=1A, t,£1MKc
MKC
Bpems BbIK/tOYEHUA,
T,=125°C, Iy = 200 A, dir/dt = -5 A/mKc, Vg 2 100 B, tq - 160 -
VD = O,67VDRM, dVD/dt =50 B/MKC
Tok yaepxanmua, T;=25°C,Vp=128B Iy - - 250 MA
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HanNpAXKeHWe ynpaBaeHus,
Vp=12B,
Tj = -60 OC VGT - - 5,0 B
Tj=25°C 2,5
T,=125°C 2,0
OTnMpatowWwmin NOCTOAHHbLIN TOK YNpaB/eHus,
Vp =128,
T,=-60 °C T - - 400 MA
T;=25°C 200
T,=125°C 150
HeoTnupatouiee NOCTOAHHOE HanpAXeHWe ynpasaeHus, v 0.25 i i B
T, =125 °C, Vp = 0,67Vpau ep ’
dNneKTpMUecKas NpPoYHOCTb usonaumm (apdektTnsHoe
3HaueHue), =50, t = 1 cek/1 MuH Visol 3000/2500 B
TEMTOBbIE NAPAMETPbI
Tennosoe cONpPOTMBAEHMNE Nepexos — Kopnyc Rin-o) - - 0,130 ¢/
°C/BT
TennoBoe CONPOTMBAEHME KOPMNYC - OX1aaUTeNb Rth(c-h) - - 0,005
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca w - 0,8 - Kr
KpyTAwWwmMin MOMEHT Ha oxnaauTtene M 4 - 6 Hm
KpyTawmin MOMEHT Ha TOKOBbIBOAAX M, 9 - 10 Hm
Haunbonblwee gonyctMmoe NoCToAHHOE YCKOpPeHUe a - - 50 M/c2
MPOYUE NAPAMETPbI
Knnmatunyeckoe ncnonHeHue no NOCT 15150 YXN4a
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FTABAPUTHbBIE PASMEPbDI

51

26

53
38
23

Tun kopnyca: MTD3

on

o Pheo Ko

1, 2, 3 — ocHOBHble cunosble BbiBOAbI; K1, G1 — ynpasnaiowme BbiBOAbI.
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